

ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ

СЛУЖБЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ГРАДА БЕОГРАДА

Излази сваког четвртка

Београд, 19 мај 1932 год.

Година 50. Бр. 20

Претплата на службени лист „Општинске Новине“
и месечни часопис „Београдске Општинске Новине“:

За годину дана 150 дин.

За пола године 80 дин.

Претплата се прима само на оба издања

Уредништво и Администрација:

Краља Петра бр. 26/III.

Телефон: . . 26-242.

Чековни рачун код Поштанске Штедионице бр. 54.300

Хигијенско-здравствене прилике Београда у априлу 1932 године

Претходни месец март дао је повећани број гриповних обољевања, али почетком месеца априла примећено је опадање грипа. Исто тако примећено је да је ова болест давала већи број лакших форми обољевања које често нису захтевале лекарске интервенције, те су због тога остале ван званичног регистровања. За упоређење кретања грипа у току последњих месеца може служити епидемиолошка статистика референства за школску хигијену, која има под својим сталним здравственим надзором преко 12.000 деце. Кретање грипа за три последња месеца код деце основних школа у Београду било је следеће: фебруар 36, март 113, април 18.

Целокупни морбилитет акутно заразно болести облигатних за пријаву у месецу априлу је знатно мањи него у претходном месецу марту. У месецу априлу било је свега 56 случајева акутних инфекција, према 94 у месецу марту, и 79 у месецу фебруару. Од горњег броја (56) болесника, 50 били су изоловани у инфективној болници, а свега 6 су лечени код куће.

Опадање морбилитета у главном зависи од редуцираног броја оболевања од дифтерије и шарлаха, која као јесенско-зимска обољевања показују обично сезонску тенденцију опадања:

	фебруар	март	април
шарлах	24	32	14
дифтерија	22	29	17

У току школске године било је предузето у већем обиму пелцовање против дифтерије, поред пелцовања, које се вршило и прошле године, против шарлаха.

У току прошлог месеца било је завршено сређивање података о превентивном пелцовању школске деце од стране референства за школску хигијену. Из ових података, који ће бити доле табеларно приказани, следује

да је пелцовање против дифтерије вршено у школама: Савиначкој, Источном Врачару, Западном Врачару, Вежбаоници, Савамалској, Краља Петра, Чехословачкој, Евангелистичкој, Дунавској, Палилулској, Старине Новака, Булбулдерској, на Смедеревском Ђерму, Душановачкој, Бањичкој, Сењачкој, Топчидерској и Чукаричкој. Свега је било пелцовања по пристанку родитеља 3.509 деце. Учињено је инјекција 12.063.

Превентивно пелцовање против шарлаха и дифтерије, које се вршило у току ове године свакако је имало повољан утицај на смањивање морбилитета од шарлаха и дифтерије, који је релативно био не велик у току ове сезоне.

Црвени ветар према статистици такође је у опадању:

	фебруар	март	април
црвени ветар	23	20	14

Трбушни тифус је забележен свега у 3 случаја, према 2 случаја у марту и 5 случајева у фебруару месецу.

Дизентерија дала је свега два случаја, према 4 у марту, и 1 у фебруару.

Сем горе наведених болести били су утврђени поједини случајеви: антракса (црног пришта 1; лисе (беснила) 1; менингитиса т. б. ц. 3; менингитиса епидем. 1.

Случајеви беснила код човека у престоници су веома ретке појаве, али на жалост, као што се види, још се може наћи. Овај случај треба сматрати као један несретан случај, јер уједено дете, 9 година старо, није било на време пријављено лекару, нити је доведено на превентивно лечење у Пастерово одељење овдашњег Централног Хигијенског Завода. Дете је било уједено од стране луталућег пса почетком јануара месеца т. г. и разболело се 17 априла са почетним симптомима беснила; 18 већ су били јасни знаци беснила,

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

а 19 априла дете је умрло у инфективној болници.

Ова жалосна појава сведочи о недовољном упознавању ширег грађанства са овом страшном болешћу — беснилом и са потребним мерама ради спречавања те болести, а такође доказује дефекте организације надзора над псима и недостатци шинтерске службе.

Неизлечива, страшна болест беснило, је једна од тих болести, која може да буде потпуно избрисана из узрока морталитета човека. Шта више, помоћу строге и рационалне организације надзора и контроле над псима, има могућности да ова болест буде такође сасвим избрисана и из списка болести паса, и то у вези са спровођењем облигатне вакцинације паса против беснила и потребних ветеринарско-полицијских мера.

Могућност спровођења ветеринарско-полицијских мера у пуном обиму може бити ускоро реализована у престоници у вези са подизањем модерне кафилерије, са потребним одељењима за изолацију и посматрање паса и за вакцинацију са модерним реорганизовањем службе хватања „мангуп-паса”.

Кретање осталих заразних болести по основним школама, које нису ушле у горње статистичке податке на основу статистике референта за школску хигијену било је у месецу априлу овако: морбили 97; варичеле 5; паротитис епид. 14.

На сузбијању заразних болести по основним школама радио је епидемијски лекар са школским сестрама. Од стране епидемијског лекара било је учињено 46 посета школској деци. Од стране школских сестара учињено је свега посета кућама школске деце 754.

Сем тога школске сестре вршиле су посете по кућама по поплавленим реонима ради пелцовања становништва против трбушног тифуса и паратифуса. Било је свега пелцовано 731 лице.

Почетком месеца априла, у вези са наглим топљењем снега, нижи део Душановца, недовољно осигуран у канализационом погледу, био је поплављен нарочито у реону улице Стевана Првовенчаног, Колубарске, Кривољачке и других околних улица. У вези са оством водоводске воде у овом реону приликом поплаве вода Мокролушког потока инфицирала је десетину бунара. Вода Мокролушког потока местимично покривала је цело двориште, тако да је наступила директна комуникација нужничких јама са бунарском водом.

Поред техничко-хигијенских мера, које је предузела управа водовода, наиме подизање три јавне чесме на раскршћу поплавлених улица, било је предузето од стране Хигијенског отсека дезинфекција и затварање свих сумњивих бунара. Становништво је било упућено на употребу водоводске воде, а у ули-

цама Стевана Првовенчаног и Кривољачкој, где су били највише оштећени бунари, било је затворено и дезинфиковано 36 бунара и 17 нортонових пумпи. Вода је у затвореним бунарима била дезинфикована капоритом.

По налогу Дирекције за социјално и здравствено старање, било је организовано од стране реонског лекара превентивно пелцовање становништва услед опасности, која је угрожавала становништву у вези са инфекцијом бунарске воде. Вакцинација је вршена пер ос са комбинованом вакцином против тифуса и паратифуса, и то у 204 дома. Вакцинацију су вршиле школске сестре под контролом реонског лекара; овом приликом становништво је било обавештено о значају вакцинације и о опасности, којој прети употреба инфициране бунарске воде.

Друге половине априла месеца биле су поплављене неколике улице у Савској падини (Царинска, Херцеговачка, Броће Крсмановића, Зворничка и друге). Овде је било такође организовано превентивно пелцовање од стране надлежног реонског лекара коме је било дато у помоћ неколико школских сестара. Овде је вакцинисање и цео превентивни рад био знатно отежан високим стајањем воде, тако да је санитарски персонал био принуђен користити се чамцима, ради кретања по поплавленом реону.

Под сталним лекарским надзором овде се налазило исељено становништво, које је било смештено иницијативом Дирекције за социјално и здравствено старање у Савамалској школи. Смештена деца користила су се млеком из школске кујне Савамалске школе.

САНИТЕТСКО И ВЕТЕРИНАРСКО-ПОЛИЦИЈСКА СЛУЖБА

У току месеца априла било је учињено 207 санитарско-полицијских комисијских инспекција, када је било извршено 6.796 санитарско-полицијских прегледа. Од овог броја прегледаних радњи животних намирница и домова било је 5.679 исправних и 1.117 неисправних. Процент неисправних домова и дворишта је био доста велики, који се пењао на 27%. Без обзира на интензивни санитарско-полицијски рад Општинских органа, стање београдских дворишта налази се ипак на једном ниском хигијенском ниво-у; потребан је веома јак и велики напор од стране надлежних власти и добра воља грађана да би се стање домова и дворишта подигло на једну примерну хигијенску висину. Без обзира на стално и енергично настојавање општинских санитарско-полицијских органа ради увођења према решењу Суда прописних канти за ђубре, ипак постоји и до сада извесан број дворишта без канти, са примитивним ђубретарама, које шире смрад и гаје муве и друге инсекте. Клозети су нарочито на периферији,

на жалост и у појединим двориштима центра, (двориште Кузмановића Дечанска 8 — реферисано је 29 пута; двориште Јелене Тајсић, Рељина 3) често у очајном стању. У интересу хигијене града и угледа престонице потребно је спровођење система енергичних репресалија од стране надлежних.

Нарочито високи процент неисправних радња у току априла месеца давале су пиљарнице, којих је било неисправних 25%, продавнице хлеба, хлебарнице дале су око 9% не исправних радњи. Исти проценат неисправности дају и остале радње животних намирница. Свега је предложено за казну 327 власника радња животних намирница и млекара.

Преглед пијаца и радњи животних намирница вршен је свакодневно од стране санитарских и ветеринарских органа. У погледу уређења хигијене пијаца била је учињена претставка Суду, у којој је било истакнуто антихигијенско стање барака на Смедеревском Ђерму, и појединих барака на Бајлоновој пијаци, у којима се врши продаја меса и меснатих производа. Пошто ове бараке потпуно не одговарају законским хигијенско-техничким прописима предложено је од стране Дирекције да се ове бараке сруше, а на њиховом месту подигну нове, типизирание бараке, које би задовољавале свима хигијенским условима продаје меса.

Контрола животних намирница. — У току прошлог месеца хемијска лабораторија је извршила 222 прегледа животних намирница, поред систематских испитивања млека. Највећи број анализа пада на контролу млека; било је контролисано 124 узорка; затим било је извршено 44 прегледа меснатих производа; вршен је преглед паприке, бибера и других зачина, преглед сифонских глава, конзерва и друго.

Хемијска лабораторија наставила је испитивање шталских проба млека ради нормирања београдског млека. Узорци су узимани од стране ветеринарских контролора директно из штала. Овом приликом се контролисале штале, њихова хигијена, хигијена производње млека, стање стоке и друго; узимани су узорци од јутарње и вечерње муже. Млеко се детаљно испитује од стране хемијске лабораторије нарочито са погледом на проценат масти, рефракциони и криоскопски број. У месецу априлу било је контролисано 119.153 литара млека од којих је нађено 1340 литара неисправних, остало 120.493 л. било исправних, Просечан број масти пијачног млека варирао је око 3.69%.

Хигијена меса. По податцима кланице било је прегледано и заклано 13.135 грла. Било је ветеринарски прегледано и заклано 2.162 говеда, 2.178 телаци, овнова 1, јагањаца 3.837,

свиња 4.811, и прасади 146. Утврђено је и одбачено као неисправно 840 комада говеђих јетри и плућа, због инфекције од метиља и ехинококуса, и 318 комада свињских органа због исте инфекције. Утврђено је 11 бобичавих свиња и 2 случаја туберкулозе код краве. Код свиња нађена је у једном случају трихина спиралис и саркоцистис мишерјана у 368 случајева т.ј. у 7,6%. Количина увезеног меса у месецу априлу била је велика с обзиром на Ускршње празнике. Пред празнике је стигла огромна количина меса, а нарочито јагњећег. У ово време ветеринари и контролори вршили су своју службу скоро целог дана без прекида. Количина прегледаног меса од стране ветеринара била је 301.301 кг. свежег меса, 21.308 кг. живине, 5.395 кг. масти.

Преглед на трихине вршен је код целокупне количине меса увезеног у Београду. Трихиноскопија је вршена на Зеленом Венцу и Јовановој пијаци. Количина прегледаног свињског меса на пијацама износи 39.270 кг.

Трихина спиралис није нађена ни у једном случају, међутим саркоцистис мишерјана — у 91 случају.

Контрола јаја нарочито је била појачана у вези са великом потрошњом јаја пред Ускрсом. У току месеца било је прегледано 73.196 комада јаја. Свега је било поништено 121 јаје. Квалитет јаја на Београдским пијацама био је у месецу априлу просечно веома добар. Рекламације у погледу покварених јаја купљених на пијацама биле су веома ретке. Већином случајева кварна јаја била су константована ван пијачних радњи, већ само код торбара, који већином продају веома лошу робу.

Контрола пијаће воде се спроводила систематски. Вода је у току месеца априла била исправна како у погледу бактериолошком тако и у хемијском.

МОРТАЛИТЕТ

У току месеца априла свега је умрло у Београду 292 лица и то 254 Београђана и 38 небограђана. Мртворођене деце било је пријављено свега 10, и то: 3 из вароши и 7 из болнице. Умрли у вароши и болницама Београђани и небограђани распоређени по главним узрочним групама овако:

У току прошлог месеца од свију форми туберкулозе умрло је 72 Београђана и 14 небограђана. Неприродна смрт услед самоубиства, несретних случајева и убиства у месецу априлу је заступљена са 15 случајева. Болести органа за дисање на другом су месту по величини mortalитета са својих 44 умрлих Београђана. Група органа за варење заступљена је са релативно малим mortalитетом (12), од којих је 1 ентеритис одојчада.

Из Дирекције за социјално и здравствено старање. Службено.

Рад Општинског одбора:

ЗАПИСНИК

XXII редовне седнице Одбора Општине београдске одржане 1 априла 1932 године
у 6 часова по подне

Претседавао заст. председника г. Никола Крстић.

Деловођа г. Божидар Павловић.

Заст. потпредседника кмет-правник г. Исидор Протић и одборник г. Клементије Букавац.

Од одборника били су г. г. Мих. Л. Ђурић, Д-р Александар Леко, Д-р Драг. Ђ. Новаковић, Јордан Видановић, Тјешимир Старчевић, Јован Дравић, Д-р Букић Пијаде, Драгољуб К. Милошевић, Димитрије Станчуловић, Миливоје Вук. Арачић, Д-р Лазар Генчић, Алберт Фирт, Негослав Илић, инж. Јован Мисирлић, С. Гођевац, Никола Ђорђевић, Јован Гавриловић, Ђура Бајаловић, Благоје Антонијевић, Триша Јовановић, Д-р Милорад Недељковић, Д-р Љуба Стојановић, Петар Гребенац, Димитрије Д. Живаљевић, П. Карарадовановић, Д-р Страшимир Љ. Милетић, Милован Матић, Милош П. Радојловић, Драг. Матејић и Р. Ј. Јовановић.

1.

Отварајући седницу заступник председника г. Никола Крстић прочитао је решење Г. Министра унутрашњих послова III Бр. 16327 од 1 априла тек. год., којим је уважена оставка одборнику г. Петровићу Влади, а постављен за одборника г. Карарадовановић Павле, новинар из Београда.

Потом је новопостављени одборник г. Карарадовановић положио и потписао пред свештеником г. Николом Божићем прописану заклетву.

Записник XXI редовне седнице није прочитан, пошто још није био одобрен нити умножен због краткоће времена.

2.

Деловођа Одбора саопштава да су се извинили одборници г. г. Д-р Мића Анић, Шемајо де Мајо, а г. Д-р Драг. Аранђеловић извинио се за петнаест дана.

Одборник г. Павле Карарадовановић поставља питање Суду о надлежности општинског Одбора с обзиром на законске измене, да ли је општински Одбор одлучујући или саветујући фактор, јер од тога зависи и његова улога.

Претседавајући г. Никола Крстић одговара да су надлежности општинског Суда и општинског Одбора као целине, а и за сваког посебице, предвиђене Законом о општинама и другим законима, а да општинску управу по закону о изменама у Закону о општинама од 1929 године сачињавају Суд и општински Одбор.

Одборник г. Драгољуб Милошевић пита да ли је Суду познато да је 22 марта тек. год. око 3 часа по подне донето на савску станицу из Панчева 400 кгр. меса, а наплаћена је трошарина на 150 кгр. Исто тако да је на ту станицу пренето 160 кгр. меса, а наплаћена трошарина на 110 кгр. Општина је овде оштећена са 497,— дин., и ако би то било тачно онда кривци треба да буду кажњени. Моли да му се одговор достави идуће седнице.

Одборник г. Јордан Видановић пита Суд да ли му је познато да се од отпуштених трамвајских службеника тражи да врате службено одело, које су они отплаћивали за време свога службовања и великим делом већ и отплатили.

Претседавајући г. Никола Крстић одговара да је питање униформе трамвајског особља регулисано једним правилником, по коме је предвиђено како се одело набавља, отплаћује и повраћа, кад за то наступи случај. Тежња је била при овоме да се спрече могуће злоупотребе.

Одборник г. Д-р Милорад Недељковић саопштава да је добио једно писмо од фирме „Центроглас“ у коме ова тврди, да реклама „Врачар“ није одговорила својим обавезама према Општини и да је тиме Општина оштећена са 200.000,— динара. Ако је то тачно пита, да ли има могућности да се раскине уговор са рекламом „Врачар“.

Претседавајући г. Никола Крстић одговара да је Општина у спору са рекламом „Врачар“ због неиспуњења обавеза, и да ће Суд настати да се решење по овом питању убрза.

3.

На предлог Суда ОБр. 8294 Одбор је

РЕШИО:

1. Да се општински плац код Жељезничке станице у Штросмајеровој улици, који има око 3.700 м² површине и граничи се са улицама Штросмајервоом, Војводе Миленка и Теслином, а одвојен је од имања Привредника једним пасажом, уступи Министарству просвете за подизање Државне штампарије и то под условом, да Министарство просвете за овај плац даде Општини у замену оба државна имања у Поп Лукиној улици бр. 14 где је штампарија и бр. 13 где је магацин Државне штампарије, у укупној површини од 3.253 м², с тим да се тапије државних имања у Поп Лукиној улици (бр. 13 и 14) пренесу на Општину, а тапија овог општинског имања

у Штросмајеровој улици пренесе на Министарство просвете, када резервација са целог блока између Штросмајерове, Милоша Поцерца, Теслине и Војводе Миленка ул. буде укинута и буде одобрено отварање једног пасажа на томе блоку између места за штампарију и имања Привредника.

2. Да се по пристанку Одбора на ову трампу одмах даду подаци за пројектовање нове штампарије, тако, да се не дангуби и да планови стигну једновремено са скидањем резервације и преносом тапија, при чему би ризико, ако скидање резервације евентуално у Министарству грађевина не буде одобрено, имало да сноси Министарство просвете.

3. Да Министарство просвете по преносу тапија а најдаље до I-III 1933 без накнаде поруши и о свом трошку уклони све зграде са имања бр. 13 и 14 у Поп Лукиној улици.

4.

Код тачке дневнога реда: „Предлог за уступање општинског земљишта на Малом Калемегдану Хришћанској заједници младих људи”, прочитан је предлог Суда, па се потом развила дискусија у којој је одборник г. Светозар Гођевац скренуо пажњу на поступак спортиста у Горњем граду, који забрањује пролаз стазом поред игралишта за време игре и одвлаче клупе са стаза на место за игралиште, те тако они који се шетају тим стазама у парку немају где да седну. Моли да Суд ово извиди и онемогући даље овакво њихово поступање.

Одборник г. Јован Гавриловић принципијелно стоји на гледишту да се ни један део општинског земљишта на Малом Калемегдану не може уступати појединим спортским друштвима. Општина је разним друштвима уступила до сада многа своја земљишта и ако овако продужи, ускоро јој неће ништа остати осим Маринкове Баре. Спортистима би се могло уступити земљиште код Топовских шупа, на Бањици или где друго на периферији.

Одборник г. Димитрије Живаљевић слаже се са гледиштем г. Гавриловића у погледу тач. 4 и 5 дневног реда а за тач. 6 мисли да би то питање изграђивања спортског дела Београда требало решавати споразумно са Министарством за физичко васпитање и зато не би требало на овој седници то питање решавати већ га одложити.

Одборник г. Јован Мисирлић заступа гледиште да треба проширити дечије игралиште на Малом Калемегдану, а спортски клубови треба да иду ка периферији. Прихвата предлог г. Живаљевића.

Одборник г. Драгољуб Милошевић слаже се с предговорницима да Мали Калемегдан не треба уступати спортским удружењима, али у погледу тач. 6 истиче, да је Спорт клуб „Јединство” имао свој терен, у чију је изградњу утрошио око 400.000,— дин. и да

је тај терен одузет и оно сада нема игралиште. Због тога би требало овом Друштву уступити земљиште за игралиште.

Одборник г. Петар Гребенац придружује се гледишту г. г. Гавриловића и Живаљевића и истиче да би Општина требала да регулише односе са оним спортским друштвима, којима је уступила терене за игралиште. Та друштва наплаћују улазнице и спорт је претворен у трговину, па би о тој чињеници требало повести рачуна и прописати услове под којима се земљишта уступају.

Одборник г. Д-р Милорад Недељковић прихвата гледиште г. Гавриловића и предговорника у погледу уступања земљишта на Калемегдану. Што се тиче Хришћанске заједнице младих људи предлаже да се она одбије, јер не види у каквој вези стоји религијско васпитање са тенис плацевима. Изгледа нелогично да се ширење хришћанске науке проширује и на ногометне и тенис утакмице. То води верском ексклузивизму, што је противно духу данашње националне политике.

Одборник г. Алберт Фирт слаже се с предговорницима у погледу тач. 4 и 5 дневног реда, али у погледу тач. 6 налази да би клубу „Јединство” требало уступити простор за игралиште, јер се тај терен не налази на Малом Калемегдану већ поред Дунава. Улазнице које наплаћују спортисти не значе трговину већ прикупљање сретстава за изградњу и одржавање игралишта.

Одборник г. Милован Матић налази да би требало регулисати односе са спортским друштвима, којима је већ уступљен терен на Калемегдану и ограничити наплаћивање улазница и учинити га доступним сиромашнијем свету.

Одборник г. Павле Карарадовановић слаже се с предговорницима да се предложена земљишта не могу уступити овим друштвима и налази да би Суд требао да направи један елаборат од свих ових и сличних молби и да се питање проучи на широј основи, како би се утврдило где Општина може а где не може да уступи земљишта за спортска игралишта.

Одборник г. Миливоје Арачић слаже се с предговорницима, а у погледу тач. 6 предлаже да се предмет повуче ради претходног споразумевања са Министарством за физичко васпитање.

Одборник г. Негослав Илић изјављује да остаје доследан гледишту које је по овим предметима дао у комисији за економска добра и налази да дечије игралиште на Малом Калемегдану није на добром месту, јер нема ни довољно ширине, нити шуме а и ваздух није чист, јер су у близини улице са великим саобраћајем.

Претседавајући г. Никола Крстић учинио је извесне примедбе у погледу напомена појединих одборника, па је изјавио да повлачи

са дневног реда ову тачку, ради накнадног проучавања у вези изнетих предлога.

5.

Повучена је са дневног реда тачка: „Предлог за уступање општинског земљишта на Малом Калемегдану Студентској секцији „Пољско-Југословенске Лиге” ради проучавања као и тачка 4.

6.

Повучена је с дневног реда тачка: „Предлог за уступање општинског земљишта у продужењу улице Кнез Михајловог Венца, испод жељезничке пруге, Спорт клубу „Јединство” ради претходног споразумевања са Министарством за физичко васпитање.

7.

На предлог Суда Обр. 9057 Одбор је РЕШИО:

1. Да се Првој босанској асфалтној индустрији, којој је на основу одлуке Одбора Општине београдске АБр. 12473 од 9 јула 1927 године уступљено модерно калдрмисање прве групе радова, исплати сума од 21.792,03 динара на име 6% камате за неблаговремено исплаћене ситуације у току рада, а да се предузеће одбије од тражења 12% камате на исте ситуације.

2. Да се Прва босанска асфалтна индустрија исто тако одбије од тражења камате на разлику кауције и на последње ситуације за раније време, као и од разлике исплате од 21 децембра 1929 године до исплате.

3. Да се сума од 21.791,03 динара по тач. 1 овог решења исплати Првој босанској асфалтној индустрији ако се сагласи са овим решењем и ако изјави: да је са овом исплатом потпуно измирена у целокупном свом потраживању од Општине по предмету калдрмисања прве групе радова у 1927/28 год.

Издатак да падне на терет парт. 167 поз. 15 обавеза из ранијих година буџета Општине београдске за 1932 годину.

8.

Код тачке дневног реда: „Предлог за убрзавање радова на насипу Чукарица—Обреновац”, прочитан је предлог Суда, па је на тражење одборника г. Д-р Страшимира Милетића заступник претседника г. Клементије Букавац дао обавештења о изградњи заштитног насипа и осталим радовима који су са тим у вези.

За овим је на предлог Суда Обр. 8699 Одбор

РЕШИО:

1. Да се прими предлог Техничке дирекције у корист бржег извођења радова на насипу Чукарица—Обреновац, који се састоји у томе: што ће предузимач Јосип Дупски и друг почети са обарањем дрвета и вађењем

пањева чим му се одобрење саопшти; а остале радове да почне када му се одреди место одакле ће се земља узимати.

2. Да се, у том циљу, прими споразум, по коме ће се рок за извршење радова рачунати од дана када се предузимачу буде предало место са кога има земљу узимати; што ће се моћи учинити када се буде извршило све што претходи експропријацији имања са којих ће се земља узимати сходно § 19 Закона о недржавним путовима.

9.

На предлог Суда Обр. 9147 Одбор је РЕШИО:

Да се г-ђи *Косари Ст. Губеревац*, као наследници поч. *Белашевића*, исплати из општинске касе сума од Динара 112.500 у име вредности експроприсаног јој земљишта у Хаџи Продановој ул. у површини од 450 м², пошто је ово земљиште пренето у својину Општине града Београда по тапији бр. 82 и овери Среског Суда за град Београд Бр. 18094 од 9 III 1931 год.

Преносне таксе сносе обе стране по пола, те у ту циљ исплатити општинском пуномоћнику г. *Ивковићу Живку* на име дела општинске таксе суму од Дин. 1.687,50.

Овим се решењем замењује раније решење Суда ПБр. 3179 од 27 X 1930 године.

Издатак за ово да се подмири из кредита предвиђеног у буџету за 1932 годину на име исплата обавеза из ранијих година.

10.

На предлог Суда Обр. 9056 Одбор је РЕШИО:

1. Да се у свему усвоји протокол коладовања извршених радова на калдрмисању пијаце у Видинској улици заједно са водоводним и канализационим радовима, а који је посао извршило предузеће „Брњички гранит” на основу одлуке Одбора општине Обр. 17340 од 23 јула 1931 године.

2. Да вредност извршених радова по тач. 1 овога решења према ревидованом обрачуну и окончаном рачуну, а по одбитку суме од 770,— динара за предузимачу уступљени стари песак, износи динара 476.076,76 динара, у коју је суму ушао ефективни вишак радова по уговору у суми од 36.513,40 динара, вишак за даљи транспорт за који је предрачуном била утврђена цена у суми од 5.955,60 динара, даље вишак за уговором непередвиђене радове у суми од 10.755,10 динара, као и вишак по рекламацијама предузимача а по цени и предлогу колаудирајуће комисије у суми од 3.678,76 динара.

3. Да се вредност извршених радова по тач. 2 овог решења може исплатити предузећу „Брњички гранит” по одбитку свих до сада примљених рата по привременим ситуа-

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

WWW.UNILIB.BG

цијама за овај посао, као и по одбитку свих такси дажбина по закону.

4. Да предузете „Брњички гранит” допуну уговорну таксу за све вишкове према окончаном рачуну и овом решењу, као и да допуну основну кауцију до 5% суме од динара 476.076,76.

5. Да се предузету врати 5% допунска кауција задржата при исплати појединих рата по привременим ситуацијама за овај посао а према оригиналним признаницама које ће предузете вратити приликом исплате допунске кауције.

6. Да гарантни рок за овај посао истиче 1 децембра 1933 године.

7. Издатак за овај посао да падне и то:

а) у суми од 78.960,89 динара на терет парт. 93/3. буџета за 1931 годину односно одговарајуће партије 109 поз. 3 буџета за 1932 годину;

б) у суми од 245.121,99 динара на терет зајма од динара 125.000.000,— по тач. 6 распореда;

в) у суми од 135.298,59 динара на терет парт. 96 поз. 1 буџета за 1932 годину;

г) у суми од 1.142,85 динара на терет зајма од динара 125.000.000,— тач. 5 распореда и

д) у суми од 26.202,44 динара на терет зајма од динара 125.000.000,— тач. 1 распореда о његовом утрошку, све из већ ангажованог кредита по решењу Суда ТДБр. 15837 од 4 јуна 1931 год., с тим да се за вишкове одобрава накнадни кредит на терет зајма тач. 1 у суми од 15.726,44 динара.

11.

На предлог Суда ОБр. 5348 Одбор је

РЕШИО:

Да се г-ђи Катарини удови Стевана Тодоровића, бив. читача струјомера у отсеку Претплате Дирекције трамваја и осветлења, одреди сталана месечна помоћ у износу од 400,— динара месечно рачунајући од 1 априла 1932 год., а на терет одговарајуће партије буџета за 1932 годину.

12.

Код тачке дневнога реда: „Предлог за одређивање помоћи у величини до сада примане пензије” Одбор је

РЕШИО:

1. По предлогу Суда ОБр. 4289:

„Да се г-ђи Милицы Милошевићки, бив. општинској бабици Општине града Београда, на име помоћи у величини пензије из општинске касе исплаћује годишње по 1.500,— (једна хиљада и пет стотина) или месечно по 125,— (једна стотина двадесет и пет динара), уз додатак због скупоће величине као што га примају општински пензионери регулисани Статутом АБр. 2678 од 17-II-1922 године, ра-

чунајући од 1-вог фебруара 1932 године, па у будуће све дотле, док не наступи случај, по коме губе право на пензију поменути општински пензионери”.

2. По предлогу Суда ОБр. 4920:

„Да се г-ђи Стаки удови пок. Јована Рајковића, бив. чиновника Општине града Београда, на име помоћи у величини пензије из општинске касе исплаћује годишње по 480,— (четири стотине и осамдесет) или месечно по 40,— (четрдесет) динара, уз додатак због скупоће величине као што га примају општински пензионери регулисани Статутом АБр. 2678 од 17-II-1922 године, рачунајући од 1-ог фебруара 1932 године, па у будуће све дотле, док не наступи случај, по коме губе право на пензију поменути општински пензионери”.

3. По предлогу Суда ОБр. 4922:

„Да се г. Милији Јовановићу, службенику Општине града Београда у пензији, на име личне пензије из општинске касе и надаље исплаћује годишње по 960,— девет стотина и шесет или месечно по 80,— осамдесет динара уз додатак због скупоће, као што га примају општински пензионери регулисани Статутом А. Бр. 2678 од 17-II-1922 године, рачунајући од 1 фебруара 1932 године па убудуће све дотле, док не наступи случај по коме губе право на пензију поменути општински пензионери.”

4. По предлогу Суда ОБр. 4294:

„Да се г-ђи Перси удови пок. Кузмана Старчевића бив. гробара Гробљанског отсека Општине града Београда, на име помоћи у величини пензије из општинске касе исплаћује годишње по 180,— једна стотина и осамдесет или месечно по 15,— петнаест динара, уз додатак због скупоће величине као што га примају општински пензионери регулисани Статутом А. Бр. 2678 од 17-II-1922 године, рачунајући од 1 фебруара 1932 године, па у будуће све дотле, док не наступи случај, по коме губе право на пензију поменути општински пензионери.”

5. По предлогу Суда ОБр. 4980:

„Да се г-ђи Даринки Светозара Марковића бив. лекара Општине града Београда, на име помоћи у величини пензије из општинске касе исплаћује годишње по 1.800,— једну хиљаду и осам стотина или месечно по 150,— једна стотина и педесет динара, уз додатак због скупоће величине као што га примају општински пензионери регулисани Статутом А. Бр. 2678 од 17-II-1922 године, рачунајући од 1 фебруара 1932 године, па у будуће све дотле, док не наступи случај, по коме губе право на пензију поменути општински пензионери.”

6. По предлогу Суда О. Бр. 4926:

„Да се г-ђи Емилији удови пок. Спасоја Иванишевића бив. службеника Општине града Београда, на име помоћи у величини пензије из општинске касе исплаћује годишње

по 264,— две стотине шесет и четири или месечно по 22,— двадесет и два динара, уз додатак због скупоће величине као што га примају општински пензионери регулисани Статутом А. Бр. 2678 од 17-II-1922 године, рачунајући од 1 фебруара 1932 године, па у будуће све дотле, док не наступи случај, по коме губе право на пензију поменути општински пензионери.”

7. По предлогу Суда ОБр. 4919:

„Да се г-ђи Цвети удови пок. Марка Тавођића бив. службеника Општине града Београда, на име помоћи у величини пензије из општинске касе исплаћује годишње по 264,— две стотине шесет и четири или месечно по 22.— двадесет и два динара, уз додатак због скупоће као што га примају општински пензионери регулисани Статутом А. Бр. 2678 од 17-II-1932 године, рачунајући од 1 фебруара 1932 године, па у будуће све дотле, док не наступи случај, по коме губе право на пензију поменути општински пензионери.”

8. По предлогу Суда О. Бр. 3996:

„Да се г-ђици Зорки кћерки пок. Милана Одезића бив. службеника Општине града Београда, на име помоћи у величини пензије из општинске касе исплаћује годишње по 396,— три стотине деведесет и шест или месечно по 33.— тридесет и три динара, уз додатак због скупоће величине као што га примају општински пензионери регулисани Ста-

тутом А. Бр. 2678 од 17-II-1922 године, рачунајући од 1 фебруара 1932 године, па у будуће све дотле, док не наступи случај, по коме губе право на пензију поменути општински пензионери.”

13.

На предлог Суда ОБр. 8035 Одбор је РЕШИО:

Да се г. Стевану Николићу, пензионеру Општине града Београда, призна право на додатак због скупоће и за ћерку Споменку, као неспособну за самостално привређивање, рачунајући од оног дана, када одборска одлука постане извршна.

14.

На предлог Суда ОБр. 8538 Одбор је РЕШИО:

Да се дотрајале ствари Одељка за одржавање чистоће наведене у комисијском извештају ОСЗБр. 5525 од 11-III-1932 год. расходују по централном инвентару и доставе Дирекцији трамваја и осветљења на искоришћење.

Седница је закључена у 7,45 часова увече.

Оверавају:

Заступа председника
Београдске општине
Потпредседник,
Ник. К. Крстић, с. р.

Деловођа,
Бож. Л. Павловић, с. р.

Службени извештаји Општине града Београда

Списак кажњених грађана

Списак лица кажњених због неисправности животних намирница и радњи са животним намирницама, као и због нечистоће дворишта:

Арсенијевић Љубица, сопственик, Балканска 24, двориште нечисто, казна 150 дин.; Исаковић Исак, ст. мосе, Доситејева 7, двориште нечисто, казна 120 дин.; Милан Савић, фотограф, Краља Алберта 2, нема канту за ђубре, казна 100 дин.; Гавриловић Сава, млекар, Батајница, неисправно млеко, казна 120 дин.; Аћим Бошковић, сопственик, Владетина 3, клозети нечисти, казна 120 дин.; Цветковић Катица, домаћица, Мачванска 30, нема прописну ђубретару, казна 80 дин.; Бањеглов Ђока, сопственик, Фран. д'Епере 68, нема ђубретаре, казна 80 дин.; Костић Спасоје, бакалин, Гершићева 14, нема канте за ђубре, казна 80 дин.; Блашевић Тома, сопственик, Прешевска 23, нема канту за ђубре, казна 80 дин.; Радојичић Петар, сопственик, Краља Александра 159, нема канту за ђубре, казна 100 дин.; Лајош Боцан, сопственик, Франкопанова 32, нужници загађени, казна 150 дин.; Јо-

вановић Бошко, сопственик, Гробљанска 22, двориште нечисто, казна 120 дин.; Кечкић Цвета, сопственик, Пашићева 26, двориште нечисто, казна 120 дин.; Војиновић Воја, сопственик, Краља Владимира 7, штала загађена ђубретом, казна 100 дин.; Павловић Михајло, сопственик, Сибињанин Јанка 7, имање нечисто, казна 100 дин.; Ђорђевићи Браћа, сопственици, Карађорђева 87, двориште загађено, казна 150 дин.

Преглед пијаће воде:

од 10-V до 16-V-1932 год.

Температура макишке филтрисане воде варирала је између 13,8°—13,9°.

Температура Савске на доводу 15,4°—17°.

Температура Савске филтрисане 15,1°—16,6°.

Температура мешане на Белим водама 14,7°—15,2°.

Електрична спроводљивост Савске на доводу 340—355 мс.

Електрична спроводљивост филтрисане Савске воде 260—285 мс.

Органске материје Савске на доводу 10,0—16,4 мг. на 1 лит. утрошеног перманганата.

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

Органске материје Савске филтрисане 4,1—5,6 мг.
 Органске материје мешане на Белим водама 3,2—
 5,0 мг.
 Суви остатак у Савској води на доводу 176—
 270 мг.
 Суви остатак у Савској филтрисаној 174—220 мг.
 Суви остатак мешане на белим водама 430—514 мг.
 Слободни хлор у Савској филтрисаној води 0,10—
 0,15 мг.
 У погледу бактериолошком стање пијаће воде
 било је исправно.

Кретање заразних болести:

КРЕТАЊЕ ЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ У БЕОГРАДУ

од 8-V до 16-V-1932 године

Утврђене болести: дифтерија 6; тифус 2; црвени
 ветар 9; шарлах 4; менингитис епид. 2. Свега 23.

Сумњиви случајеви: дифтерија 2; тифус 3; дизен-
 терија 1; црвени ветар 1; менингитис 2; грип 2. Све-
 га 11.

Свега дезинфекција 35; свега дезинсекција 11.
 Петролизирано је 6700 кв. мет. баруштина у реону Ду-
 навске обале.

КРЕТАЊЕ ЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ ПО БЕОГРАД- СКИМ ОСНОВНИМ ШКОЛАМА

од 8-V до 15-V-1932 год.

Шарлах 2; дифтерија 1; морбили 19; грипа 2; ва-
 рицела 5; паротитис епид. 3. Свега 32.

Од стране школских сестара учињено је посета
 151, у школским млечним кујнама издато је 928 литара
 млека или 4580 порција млека.

Из Дирекције за социјално и здравствено старање
 — службено.

Извештаји о раду појединих отсека О. г. Б.

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КУЛТУРНОГ ОТСЕКА ОПШТИ- НЕ БЕОГРАДСКЕ ЗА МЕСЕЦ АПРИЛ 1932 ГОДИНЕ

За вечерње опште школе у току месеца априла
 издато је:

Издато за издржавање стал-
 них и хонорарних наставника

Школе:	динара:
Савањска	сталним 1.215.—
	хонорарним 6.076.—
Дунавска	сталним 1.535.—
	хонорарним 10.371.—
на Смедеревском Ђерму	сталним 1.155.—
	хонорарним 12.038.—
на Савинцу	сталним 1.740.—
	хонорарним 14.443.—
Палидулка	сталним 1.720.—

за Глуво неме	хонорарним 9.328.—
	сталним 650.—
на Чукарици	хонорарним 2.824.—
	сталним 819.—
на Врачарском Пољу	хонорарним 3.270.—
	сталним 716.66
Месарско-кобасичарска	хонорарним 2.578.—
	сталним 1.540.—
Дом Малолетника	хонорарним 2.333.—
	сталним 1.340.—
код Саборне Цркве	хонорарним 1.782.—
	сталним 1.005.—
Графичка	хонорарним 10.380.—
	сталним 895.—
Гостионичарска	хонорарним 8.457.—
Старине Новака	хонорарним 6.304.—
	сталним 1.195.—
на Западном Врачару	хонорарним 9.889.—
	сталним 2.240.—
	хонорарним 7.977.—

Свега динара: 126.308.66

Крајем овога месеца, априла, један део од ових
 општих занатских школа су окончале своје школске
 године, те после завршених испита у присуству на-
 рочито одређених стручних изасланика Министарства
 трговне и индустрије, су одржале и свечану предају
 сведоцаба и награда одличним и врло добрим учени-
 цима. На овим завршним школским свечаностима
 присуствовали су, поред наставника и изасланици Ми-
 нистарства Трговине и индустрије, школски референт
 Културног отсека Дирекције за социјално и здрав-
 ствено васпитање Општине београдске, и претставник
 Школског Одбора Београдског Занатлијског Венафа.

Други део ових школа обавиће ове завршне посло-
 ве у првој половини месеца маја.

Односно помагања културних установа и култур-
 них радника, у току месеца априла, овај отсек је из-
 међу осталих текућих послова на дневном реду, оба-
 вио и следећа издавања помоћи:

Академском Певачком друштву „Оби-
 лић” издао је његову годишњу субвенцију
 од Општине београдске у суми од дин. 10.000.—

Београдској Филхармонији издао је ње-
 ну годишњу субвенцију у суми од дин. 3.000.—

Једном старом просветно-културном рад-
 нику који је био у оскудици доделно помоћ
 у суми од дин. 500.—

Једном младом сликару који се налазио
 у тешком материјалном стању издао је по-
 моћ у суми од дин. 300.—

Најзад, издао је стипендију питомцима О. Г. В.,
 чији су очеви изгинули у одбрани Београда.

Из Дирекције за социјално и здравствено старање.
 Службено

WWW.ONILIB.RS
 УНИВЕРЗИТЕТСКА
 БИБЛИОТЕКА

Недељни извештај

о просечним ценама животних намирница на Београдској пијаци од 6—13 маја о. г.

В Р С Т А	Мера	Просечна цена у динарима	
		II Нед.	Месеч.
<i>Жито</i>			
Пшеница	100 кгр.	136.50	
Јечам	"	140	
Овас	"	146.25	
Кукуруз у зрну	"	104.25	
<i>Брашно и хлеб</i>			
Брашно пшенично No. 2.	1 кгр.	3.07	
" " " 1	"	3.40	
" " " бело	"	3.57	
" " " кукурузно	"	1.87	
Хлеб пшенични црни	"	2.37	
" " " бели	"	3.37	
<i>Месо</i>			
Говеђина	1 кгр.	10	
" жива мера	100 кгр.	450	
Телећина	1 кгр.	14	
" жива мера	100 кгр.	700	
Јагњина	1 " "	12.75	
" жива мера	100 " "	550	
Овчетина	1 " "	10	
" жива мера	100 " "	12	
Свињетина	1 " "	550	
" жива мера	100 " "	21.50	
Свињско сушено	1 " "	18.50	
Кобасице	"	13	
Шваргле и чварци	"	35	
Пршута	"	10.50	
Славина сирова	"	16.75	
" сува	"	18.75	
" ужвчка	"	11.50	
Маст свињска	"	11.50	
Сало	"	8.50	
Лој топљен	"	7.25	
" нетопљен	"		
<i>Риба</i>			
Шаран	"	11.25	
Сом	"	19.50	
Кечига	"	30.50	
Смуљ	"	27.50	
Штуна	"	10.50	
Бела	"	5.25	
<i>Млеко</i>			
Млеко слатко	1 литар	3.37	
Млеко кисело	1 кгр.	9	
Масло	"	42.25	
Масло топљено	"	32.75	
Кајмак	"	31.25	
Свр обичан	"	12	
" сомборски	"	27	
" качкавал	"	27.25	
<i>Поврће</i>			
Пасуљ	"	6.25	
Сочиво	"	11.50	
Грашак у зрну	"	25.50	
" обичан	"	9.50	
Кромпир стари	"	2.25	
" нови	"	9.87	
Лук црни	"	5	
Лук бели	"	7	
Лук праши	1 дема	1.37	
Боранија	1 кгр.	100	
Тиквица	"	18.12	
Шаргарепа	"	4	
Купус сладак	"	5	
Купус кисео	"	3.87	
Спаваћ	"	3.62	
Рен	"	9.50	
Кељ	"	5.25	
Келераба	1 пишла	7	
Зелен за супу	"	2.37	
Патлиџан црвени	1 кгр.	39.25	
Патлиџан плави	ком.	14	
Паприка љута	100 ком.	91.25	
Паприка туршјара	100 "		
Паприка бабура	"		
Краставци	"	750	
<i>Воће</i>			
Јабуре	1 кгр.	16.50	
Крушке	"	4.25	
Трешње	"		
Вншње	"		
Грожђе	"		
Шљиве	"		
Шљиве сушене	"	7.50	
Лубенице	1 ком.		
Динје	"		
Орас	1 кгр.	9.50	
Кестен	"	9	
Смокове	"	13.75	
Лимун	1 ком.	-68	
Неранџе	"	1.87	
<i>Колонијална и друга роба</i>			
Шећер у кодкама	1 кгр.	14.12	

В Р С Т А	Мера	Просечна цена у динарима	
		II Нед.	Месеч.
Шећер ситан	1 кгр.	12.62	
Кафа сирова	"	55	
Кафа пржена	"	60	
Со млевена	"	2.87	
Бибер крупан	"	55	
" млевен	"	65	
Паприка млевена	"	30	
Фида	"	10	
Макароне	"	10.50	
Пиринач	"	9	
Мак	"	19	
Зејтин за јело	1 лит.	17	
Сирће вииско	"	5.50	
Мед	1 кгр.	18	
Восак	"	40	
Пекмез	"	15	
Свеће воштане	"	42.50	
" стеаринске	"	33	
" парафинске	"	19	
Сапун за прање	"	8.50	
Шпиритус рафиниран за гориво	1 лит.	42.50	
Петролеј	"	9	
Бензин	"	6.50	
<i>Гориво</i>			
Угљен дрвени (ћумур)	100 кгр.	175	
" "	1	2.50	
" мрки и лигнит	100 "		
" камен	"	62.50	
Дрва грабова	м ³	140	
" букова	"	135	
" церова	"	130	
" јасенова	"	125	
" растова	"	100	
" врбова	"	55	
" брестова	"	120	
<i>Живина и јаја</i>			
Кокоши	1 ком.	20	
Турке	"	37.50	
Гуске	"	24.50	
Патке	"	19.50	
Јаја	"	-65	
<i>Стока</i>			
Волови	"	1200	
Краве	"	2187.50	
Телади	"	275	
Коњи	"	1000	
Свиње угодене	"	850	
" мршаве	"	337.50	
Прасад до 10 кгр.	"	57.50	
Назимад од 10 до 25 кгр.	"	127.50	
Овце	"		
Овнови	"		
Козе	"		
Јарчеви	"		
Јагањци	"	65	
Јарићи	"	60	
<i>Кожа и вуна</i>			
Коже воловске	1 кгр.	4.50	
" кравље	"	4.50	
" овчије	1 ком.	10	
" јагњече	"	8	
" козје	"	10.50	
" јареће	"	7	
" свињске	1 кгр.	2.50	
" лисице	1 ком.	85	
" зеце	1 ком.	3.25	
Вуна прана	1 кгр.		
" непрана	"		
<i>Сточна храна</i>			
Сено	100 кгр.	132.50	
Слама	"	58.75	
<i>Грађевински материјал</i>			
Креч негашен	"	42.50	
Цигле	100 ком.	43	
Преп	"	72.50	
Цемент	100 кгр.	60	
Песак	1 кола	77.50	
<i>Пића</i>			
Пиво домаће	1 литар	7.50	
Вино црно обично	"	10	
" бело	"	9	
" боље старо	"	12.50	
Шљивовица мека	"	16	
" љута	"	28	
Комовица мека	"	16.50	
" љута	"	28.50	
<i>Наднице</i>			
Надничара	1 надн.	30	
Копача	"	30	
Зидара	"	40	

СПИСАК

лица, која су примљена за чланове Општине београдске
у времењу од 22-IV до 13-V-1932 год.

Редни број	Име и презиме домаћина и осталих укућана	Шта је ко домаћину	Брачно стање	Место рођења	Занимање	Регистар Бр.
1	Леон Бирнбаум	домаћин	ожењен	Трбуховце	приватни чиновник	34776
2	Софија Бирнбаум	жена	удата	Градачац	домаћица	"
3	Бешушка Бирнбаум	кћи	неудата	Градачац	ћак	"
4	Рахела Бирнбаум	"	"	Модрич	"	"
5	Александар Бирнбаум	син	нежењ.	Градачац	"	"
6	Љубомир Дицић	домаћин	ожењен	Ђурија	адм. кап. у пенз.	34778
7	Даница "	жена	удата	Зајечар	домаћица	"
8	Милунка "	кћи	неудата	Зајечар	сврш. уч. шрг. школе	"
9	Мирољуб "	"	нежењен	Зајечар	ћак IV разр. гимн.	"
10	Добривоје "	син	"	Крагујевац	ћак II разр. гимн.	"
11	Херман Шмит	домаћин	ожењен	Ђаково	инж. Беогр. општине	34780
12	Каролина "	жена	удата	Тузла	"	"
13	Славко "	син	нежењен	Тузла	ученик	"
14	Димитрије Веселиновић	домаћин	ожењен	Ниш	шрговац	34785
15	Десанка "	жена	удата	Шашинци	домаћица	"
16	Љубица "	кћи	неудата	Београд	"	"
17	Надежда "	"	"	Београд	"	"
18	Љубомир "	син	нежењен	Београд	"	"
19	Драгушин Ибановић	домаћин	ожењен	Мионица	полиц. чин. у пенз.	34786
20	Станојка "	жена	удата	Кожолије	домаћица	"
21	Даричка "	кћи	неудата	Мионица	сврш. уч. в. ж з. школе	"
22	Драга "	"	"	Мионица	ћак IV раз. ос. школе	"
23	Живка "	"	"	Мионица	ћак III раз. ос. школе	"
24	Нашалија Жикић		неудата	Врбица	служавка	34787
25	Милан Ристић	домаћин	ожењен	Краљ. село	служ. душ. болнице	34788
26	Милбца "	жена	удата	"	"	"
27	Јанићије Јовановић	домаћин	ожењен	Риђан	бивши опш. деловођа	34791
28	Ангелина "	жена	удата	Барајево	домаћица	"
29	Нашалија Југовић		неудата	Лисичине	пис. опш. одељ. О.г.Б.	34799
30	Драгушин Јелић	домаћин	ожењен	Г. Миланов	чин рачуновод. упр.	34800
31	Олга "	жена	удата	Крушевац	водобода О. г. Б.	"
32	Петар "	син	нежењен	Београд	дневн. ур. за ос. радн.	"
33	Ђорђе Јовановић	домаћин	ожењен	Београд	кафеџија	34801
34	Лепосава "	жена	удата	Слав. Пож.	домаћица	"
35	Живорад Благојевић		нежењен	Загловац	чин. Дар. држ. жељ.	34802
36	Властимир Вуковић		нежењен	Ваљево	чинов. општ. Београд	34805
37	Милан Боровић	домаћин	ожењен	Пожаревац	чин. О. г. В.	34809
38	Мирослава "	жена	удата	Ласово	чин. О. г. В.	"
39	Драгушин—Карло Бер		разведен	Београд	новинар	34810
40	Евгеније Лавчевић (фон Менау)	домаћин	ожењен	Петроград	грађев. предузимач	34812
41	Људмила "	жена	удата	"	домаћица	"

Из Статистичког одељака Општине града Београда Ст. Бр. 6096 и Бр. 6907.

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

WWW.UNILIB.RS

СПИСАК

одобрених планова за месец април 1932 год.

Редни број	ПРЕЗИМЕ И ИМЕ СОПСТВЕНИКА	Улица и број	ПРОЈЕКТАНТ	Каква је зграда
1	Новаковић Драг. и Ана	Крунска 64 и А. Ненадовића	арх. Најман Јосиф	подр., призем. и манс.
2	Николић Катица	Вој. Илића 44	инж. Боривоје Геџић	подрум и приземље
3	Ланго Стеван	Стишка 18	инж. Ст. Јовановић	подр., сут., приз. и 2 спрата
4	Катић Тихомир и Косара	Нова парц. 296 Вождовац	инж. В. Сташевски	подрум и приземље
5	Вукићевић Сава	Ј. Илића парц. 358 Вождов.	инж. В. Сташевски	подрум и приземље
6	Рафаиловић Милан	Св. Саве 17	арх. Радовановић и Маринковић	подр., приз., 3 спр. и манс.
7	Бројаковски Никола	Ужичка 14	инж. Фрања Урбан	подрум и приземље
8	Николић Стеван	Америчка 8	инж. А. Шумахер	преправ. и дозиђивање
9	Гостушки Милица и Риста	Св. Саве 21	инж. Бран. Којић	подр., приз. и 1 спрат
10	Вељковић Никола	Хартвигова 4	арх. Радовановић и Маринковић	подр., приз., и 4 спр., п. и 2 спр.
11	Павковић Душан	Јакшићева 4	инж. Билински В.	подр., приз. и 4 спрата
12	Јовановић Милан	Ј. Илића парц. 264 Вождов.	арх. В. Сташевски	сутерен и приземље
13	Букић Пијаде	Угао Косов. и Влајковић.	арх. Ђ. Боришић	подр., приз., међуспр. и 4 спрата
14	Ивановић Иван	Др. Кестера 2	арх. Ђ. Боришић	подр., приз., 4 спрата и мансарда
15	Антић Радосав	Вис. Стевана 36	инж. Ј. Петровић	подр., приз. и спрат
16	Црква Св. Марка Еванг.	Алекс., Ресавска, Нова ул.	инж. Ранковић	подр., приз., меџанин и 3 спрата
17	Арнољчевић Владимир	Насеље Вождов.	арх. В. Сташевски	подрум и приземље
18	Вељковић Милорад	Александрова 283	инж. В. Билински	подр., приз. и спрат
19	Чукић Бојана	Парц. 321 Вождовац	арх. В. Сташевски	подрум и приземље
20	Милосављевић Живка	М. Давидовића 10	арх. Б. Несторовић	подр., приз. и спрат
21	Сингер Славко	Зрињска 27	арх. Ј. Најман	подр., сут., приз., 2 спр. и манс.
22	Стојановић Јован	Далматинска 47	арх. Ф. Јанч—Земун	приземље и спрат
23	Радивојевић Милорад	Приштинска 70	арх. М. Јовановић	измена одоб. плана
24	Леон Рабиновић	Немањина 42	инж. М. Секулић	подр., сут., приз., 5 спр. и манс.
25	Мишић Милан	Бул. Кн. Алекс. Караџ. и Војводе Мишића	инж. Ђ. Ђорђевић	подрум и приземље
26	Александар Викторовић	Капетан Мишина 2 и Симина угао	инж. Ђ. Ђорђевић	подр., приз. и 2 спр.
27	Дрндаревић Христина	Соколска 12	инж. Д. Владимировић	дозиђивање
28	Протић Ђ. Стеван	Звечанска 28	Др. арх. М. Борисављевић	подр., приз. и манс.
29	Николајчик Борис	Толстојева 10	инж. Б. Живадновић	подр., приз. и манс.
30	Колаковић Данило	Парцела 118 Вождовац	арх. В. Сташевски	сутерен и приземље
31	Крстић Миљивоје	Новопроектвана парц. 62	инж. В. Вељковић	подр., приз. и спрат
32	Крстић Милош	Стој. Протића 7	инж. Б. Живадновић	подр., приз. и спрат
33	Цветковић Брана	Скендер Бегова 83	инж. М. Радовановић	подр. приз. спр. и манс.
34	Павловић Радомир	Новопроектван на 61	инж. М. Рашић	подрум и приземље
35	Вражалић Драгутин	Новопроектвана 63	инж. В. Вељковић	подр., сут., приз. и спр.
36	Мишић Милан	Престолонасл. Трг 26	инж. Ф. Урбан	измена портала
37	Малинић Александар	Банатска 14—16	инж. С. Јовановић	подр., приз. и спрат
38	Фишер и Хајдушка	Кланич. Булевар	инж. Л. Талви	подр., сут., приз. и спр.
39	Кукрика Душан	Д. Туцовића 9	инж. С. Сobotка	приземље
40	Удр. Рез. Офиц. и Ратн.	Угао Позоришне, Југовића, Змајеве и Симине	инж. Ј. Јовановић, арх. Ж. Иперски	измена плана
41	Драгутин Владета	Ј. Илића Вожд.	арх. В. Сташевски	сутерен и приземље
42	Аврамовић Ранислав	Толстојева 9	инж. Р. Аврамовић	сут., приз. и спрат
43	Милошевић Риста	Угао Крунске и Молерове	арх. Д. Бабић	подр. сут. приз. и 1 спр.
44	Бацковић Јован	Угао Милешевске и Бачетине	арх. В. Сташевски	подр., приз. и 2 спр.
45	Недељковић Милорад	Толстојева 18	арх. В. Поповић	надзиђивање
46	Стојановић Сретен	Крунска 54	инж. Д. Шићански	подр., сут., приз., 3 спр. и манс.
47	Ото Лоренц	Босанска 3	инж. Ђ. Ђорђевић	партер и 4 спрата
48	Ђорђевић Нада Л.	Угао Гупчеве и Вукосавића	инж. Ж. Пајевић	подрум и приземље
49	Обреновић Сузана	Четничка 32	инж. М. Смиљанић	улична ограда
50	Коварж Милош	Књ. Љубице и Добрачине	инж. М. Коварж	радион. и канцеларија
51	Вучковић Миљивоје	М. Великог 27	инж. Љ. Илић	сут., приз. и 4 спрата
52	Лазаревић Драгиша	Будимска 31	инж. Д. Владимировић	преправке и дозиђ.
53	Данкучевић Бож. и Живка	Угао Скадарске и Зетске	инж. Ђ. Ђорђевић	подр., сут., приз. 3 спр. и манс.
54	Јанковић Живота	Угао Дворске и Краља Александра		оправка дућана измена излога

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

Редни број	ПРЕЗИМЕ И ИМЕ СОПСТВЕНИКА	Улица и број	ПРОЈЕКТАНТ	Каква је зграда
55	Тошић Андреја	Угао Румунске и Прапорчетсвића	инж. Ф. Урбан	улична ограда
56	Тарасов Леонида	нова 287 Вожд.	арх. В. Сташевски	подрум и приземље
57	Чертонић Катарина	Коче Капетана 19	инж. Ч. Ивановић	преправка
58	Вујић и Јовановић Тома	Петроградска 6	арх. Ђ. Борошић	подр., приз., 2 спрата и мансарда
59	Јовановић Илија	Смедеревска 9	инж. Др. М. Борисављевић	подр., сут., приз., спрат и гаража
60	Стојановић Зорка	Приштинска 86	арх. Б. Томић	подр., приз. и спрат
61	Радулесковић Јанко	Вожд. насеље 395	арх. В. Сташевски	сутурен и приземље
62	Перишић Петар	Вожд. насеље	арх. В. Сташевски	сутурен и приземље
63	Николић Војислав	Хартвигова 2		преправке
64	Мишић Тома	Новокрајнска парцела 9	инж. С. Јовановић	подрум, приз. и спр.
65	Станојевић Б. Олга	Венизелосова 33	арх. Д. Гранић	подрум, приз. и спр.
66	Миловановић Димитрије	Карађорђева и Босанска		улична ограда
67	Ђорђевић Александар	Космајска 37	инж. Ј. Петровић	дозиђивање
68	Каменов Ђорђе	парц. 197 Вожд.	арх. В. Сташевски	подрум и приземље
69	Хајдуковић Сима и Олга	Сазанова 46	арх. Др. М. Борисављевић	сут., приз., и 1 соба на тавану
70	Терзић Љубомир	Шумадиска 214 Вождовац	арх. В. Сташевски	сут., приз. и спрат
71	Мијатовић Никола	Ст. Протића 25	инж. В. Стојковић	сут., приз. и спрат
72	Рашић Миодраг	Шумадиска 117	инж. М. Рашић	дозиђивање и исправка ст. зграде
73	Лукић Јованка	Шуматовачка 83	арх. В. Сташевски	сутурен и приземље
74	Удр. Јужно-Србијанаца	Угао Новосадске и Римске	инж. Ј. Јовановић арх. Ж. Пичерски	подр., приз., 2 спрата и мансарда
75	Пантелић Радомир	Ц. Николе 45 и Молерове	инж. Ф. Урбан	подр., приз.; 2 спрата и мансарда
76	Ђуричић Младен Ст.	Стишка 11	арх. В. Сташевски	подр., приз., 2 спрата и мансарда
77	Јовановић Богољуб	Угао Војвођанске и Подриноке	инж. Б. Живадиновић	подр., приз. и манс.
78	Пинто Ј. Луна	Јованова 38	др. арх. М. Борисављевић	подр., приз. и 2 спр.
79	Гутман Михаило	Др. Кестера 3	арх. Ђ. Борошић	приземље
80	Константиновић Владим.	К. Борисављевића 14—15	инж. Д. Владимировић	измена плана
81	Раду Јован	Јужни Булевар	инж. Б. Гоцић	измена плана
82	Бојовић Коста	Балт. Богишића 3	инж. М. Брадиловић	подизање оgrade

Из Грађевинског Одбора Општине београдске Г.О.Бр. 2207 од 7 маја 1932 г.

Службене објаве и огласи

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 23 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 7 маја 1932 године Бр. 42198, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8. — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

НА ДАН 23 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

Имаоцима кујна, ашчаница, млекаџница, продавница млечних производа и њиховим изгредним радњама којима презиме почиње од слова „Ј“ до слова „О“ у другом Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања да могу пре означеног дана расправе, доћи у Судско Одељење Општине града Београда (Књ. Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8—12, а неде-

љом од 9—11 часова, да виде у послатим списковима Пореске Управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 9 маја 1932 године СБр. 20591 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 23 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 10 маја 1932 године бр. 30536, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8. — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

НА ДАН 23 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

Дрварима, у 1 Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања да могу пре означеног дана расправе, доћи у Судско Одељење Општине града Београда (Књ. Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде у послатим списковима Пореске Управе предложену пореску основу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 10 маја 1932 године СБр. 21005 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА НА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 23 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за Град Београд од 25 априла 1932 године Бр. 38686, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице улица број 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

НА ДАН 23 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

Хлебарима чија презимена почињу од слова „Ј” до слова „С”.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе доћи у Судско Одељење Општине Града Београда (Књегине Љубице улица број 21, партер, соба број 5) сваког радног дана од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложену пореску основу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуално примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине Града Београда 26 априла 1932 године СБр. 19170 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 25 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 11 маја 1932 године Бр. 43152, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8. — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

НА ДАН 25 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

Шпедитерима, таљигашима, фијакеристима и сопственицима ауто-таксиа у III Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања да могу пре означеног дана расправе, доћи у Судско Одељење Општине града Београда (Књ. Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде у послатим списковима Пореске Управе предложену пореску основу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе

за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 12 маја 1932 године СБр. 21227 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 25 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 9 маја 1932 године Бр. 42669, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8. — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

НА ДАН 25 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

Кујнама, ашченицама, млекарницама и њиним сличним радњама чијим сопственицима презмена почињу од слова „П” до слова „П” у II Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања да могу пре означеног дана расправе, доћи у Судско Одељење Општине града Београда (Књ. Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде у послатим списковима Пореске Управе предложену пореску основу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 10 маја 1932 године СБр. 20814 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 25 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 9 маја 1932 године Бр. 42670, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8. — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

НА ДАН 25 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

Таљигашима, и имаоцима ауто-таксиа, у III Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања да могу пре означеног дана расправе, доћи у Судско Одељење Општине града Београда (Књ. Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде у послатим списковима Пореске Управе предложену пореску основу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 9 маја 1930 године СБр. 20815 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 25 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за Град Београд од

27. априла 1932 године Бр. 39648, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице улица број 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

НА ДАН 25 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

Хлебарима чија презимена почињу на слово „С“ у IV Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе доћи у Судско Одељење Општине Града Београда (Књезије Јубице улица број 21, партер, соба број 5) сваког радног дана од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине Града Београда 28 априла 1932 године СБр. 19627 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 26 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 10 маја 1932 године Бр. 42877, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8. — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

НА ДАН 26 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

Ђевабдијама, печењарима чија презимена почињу од слова „Б“ до слова „Т“ затим бозацијама, посластичарима, чија презимена почињу од слова „А“ до слова „Т“, у II Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања да могу пре означеног дана расправе, доћи у Судско Одељење Општине града Београда (Књ. Јубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде у послатим списковима Пореске Управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 11 маја 1932 године СБр. 21052 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 27 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за Град Београд од 27 априла 1932 године Бр. 39649, Суд Општине Града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице улица број 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

НА ДАН 27 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

Хлебарима чија презимена почињу од слова „С“ до слова „Ш“ у IV Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе доћи у Судско Одељење Општине Града Београда (Књезије Јубице улица број 21, партер, соба број 5) сваког радног дана од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине Града Београда 28 априла 1932 године СБр. 19628 у Београду

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 27 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 12 маја 1932 године Бр. 43669, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8. — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

НА ДАН 27 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

Кафеџијама, Бозацијама, Посластичарима, Имаоцима Бифе-а, кујна и ашчинца у II Пореском Одбору, и сопственицима Биоскопа.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања да могу пре означеног дана расправе, доћи у Судско Одељење Општине града Београда (Књ. Јубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде у послатим списковима Пореске Управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 13 маја 1932 године СБр. 21430 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 25, 27 и 28 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 11 маја 1932 године Бр. 43601, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8. — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

НА ДАН 25, 27 и 28 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

Трговинама дрва, угља и грађе, Извозничким радњама, Шпекулативно-магазинским, Цвећарским, Оптичарима, Јувелирима, Керамичарима, и Погребним предузећима, затим Књићарима и Трговинама канцеларског материјала у I Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања да могу пре означеног дана расправе, доћи у Судско Одељење Општине града Београда (Књ. Јубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8—12, а неде-

љом од 9—11 часова, да виде у послатим списковима Пореске Управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 12 маја 1932 године СБр. 21347 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 31 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 12 маја 1932 године Бр. 43668, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8. — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

НА ДАН 31 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

Столарима чија презимена почињу од слова „А“ до слова „Ш“ у IV Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања да могу пре означеног дана расправе, доћи у Судско Одељење Општине града Београда (Књ. Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде у послатим списковима Пореске Управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 13 маја 1932 године СБр. 21429 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 30 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 7 маја 1932 године Бр. 42197, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8. — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

НА ДАН 30 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

Оптичарима, сопственицима радњи за умножавање планова, танетарима, словоливцима, штампарима, књиговежцима, сопственицима радионица картонаже, печаторесцима, бачварима, вуно-влачарима, часовничарима, златарима, воскарима, паркетарима, сопственицима радњи за пржење кафе, сопственицима радионица за израду содне воде и сопственицима радионица бонбона у IV Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања да могу пре означеног дана расправе, доћи у Судско Одељење Општине града Београда (Књ. Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде у послатим списковима

ма Пореске Управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 9 маја 1932 године СБр. 20590 у Београду.

1—1

ПРВА ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА ИЗДАВАЊЕ ПОД ЗАКУП ОПШТИНСКОГ КАМЕНОГ МАЈДАНА У ДОБРИ КОД ГОЛУПЦА

На основу решења Суда Општине града Београда ТДБр. 11272 од 27 априла 1932 год. одржаће се **11 јуна 1932 год.** у 11 часова у канцеларији Техничке дирекције Општине Београдске (Одељак за одржавање калдрме, Југовићева ул. бр. 1) прва офертална лицитација за издавање под закуп општинског каменог мајдана у Добри код Голубца.

Услови за ову лицитацију могу се видети у Одељку за одржавање калдрме свакодневно за време канцеларијских часова.

Из канцеларије Техничке дирекције Општине града Београда ТДБр. 11272/32.

2—3

ПРВА ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА ПРЕНОС ОКО 1.800 м³ ЛОМЉЕНОГ КАМЕНА ИЗ МАЈДАНА ДОБРЕ КОД ГОЛУБЦА

На основу решења Општине града Београда ТДБр. 11272 од 27 априла 1932 год. одржаће се **10 јуна 1932 год.** у 11 часова у канцеларији Техничке дирекције Општине Београдске (Одељак за одржавање калдрме, Југовићева ул. бр. 1.) прва офертална лицитација за пренос око 1.800 куб. м. ломљеног камена из мајдана Добре код Голубца.

Услови за ову лицитацију могу се видети у Одељку за одржавање калдрме свакодневно за време канцеларијских часова.

Из канцеларије Техничке дирекције Општине града Београда ТДБр. 11272/32.

2—3

ЛИЦИТАЦИЈА ЗА ИЗДАВАЊЕ МЕСТА — ПРОСТОРА ПРЕД УЛАЗОМ У НОВО ГРОБЉЕ ЗА РАД И ПРОДАЈУ РАЗНИХ ПРОИЗВОДА

На дан 20 маја 1932 године у 10 часова пре подне одржаће се у канцеларији Управе новог гробља лицитација за издавање места — тротоара — пред улазом у ново гробље за рад и продају разних производа на дан 22 маја тек. године.

Позивају се заинтересована лица да присуствују овој лицитацији.

Из Таксено-привредног отсека 17 маја 1932 године О.Ф.Бр. 19869.

